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Praha, 12. října 2023 

 

Toto je důležité oznámení, kterému by majitelé dluhopisů měli okamžitě věnovat pozornost. 
Mají-li majitelé dluhopisů jakékoli pochybnosti ohledně toho, jak by měli postupovat, měli by 
se bezodkladně poradit se svými externími odbornými poradci. 

 
 

České dráhy, a.s. 
(akciová společnost založená v souladu s právním řádem České republiky) 

Oznámení vlastníkům zelených dluhopisů vydaných v objemu 
500 000 000 EUR, úročených sazbou 5,625 % a splatných v roce 2027 

ISIN: XS2495084621 Common Code: 249508462 
(dále jen „Dluhopisy “) 

 
České dráhy, a.s. (dále jen „Emitent “) tímto oznamuje vlastníkům jím vydaných Dluhopisů (dále jen 
„Vlastnící dluhopisů “), že dle příslušných ustanovení českých právních předpisů mohou výplaty 
úroků z Dluhopisů podléhat Srážkové dani (Withholding Tax) a že ve vztahu ke všem Koncovým 
vlastníkům (Beneficial Owners) Dluhopisů jsou vyžadovány Informace o koncovém vlastnictví (Bene-
ficial Ownership Information) pro účely přiznání případné Daňové úlevy (Tax Relief) a že bude uplat-
něna srážka (aniž by Emitent byl povinen tuto srážku kompenzovat), pokud Emitentovi předmětné 
informace nebudou poskytnuty.  

Jelikož si Emitent uvědomuje, že požadavek týkající se Informací o koncovém vlastnictví je po-
měrně nový, účelem tohoto Oznámení je připomenout Vlastníkům dluhopisů požadavek na poskyt-
nutí Informací o koncovém vlastnictví, informovat je o postupech k poskytování Informací o konco-
vém vlastnictví a k uplatnění nároku na vrácení částek sražených Emitentem.  

Emitent tímto Vlastníkům dluhopisů oznamuje, že ke Dni splatnosti úroků (Interest Payment Date), 
který připadá na 12. říjen 2023, od některých Vlastníků dluhopisů Informace o koncovém vlastnic-
tví neobdržel. U takových Vlastníků dluhopisů byla výplata úroků provedena s uplatněním 35% 
Srážkové daně v souladu s příslušnými právními předpisy a Podmínkami dluhopisů (Conditions of the 
Notes). 

Emitent tímto příslušné Vlastníky dluhopisů naléhavě žádá, aby Emitentovi co nejdříve poskytli In-
formace o koncovém vlastnictví. Informace o postupech ve vztahu k úlevě na dani u zdroje a refun-
daci v České republice, které uplatňuje Euroclear a Clearstream, Luxembourg za účelem získávání 
Informací o koncovém vlastnictví, jsou k dispozici na webové stránce International Capital Market 
Services Association - www.icmsa.org, v aktuálním znění (dále jen „Certifikační procedury “).  
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Emitent konstatuje, že Oprávnění vlastníci, kteří mají jinak nárok na Daňovou úlevu a kterým byla 
výplata úroků z Dluhopisů provedena s odečtením jakékoli Srážkové daně, protože Informace o 
koncovém vlastnictví v souvislosti s Procedurou pro Úlevu u zdroje (Relief at Source Procedure) (jak je 
tento postup definován v Certifikačních procedurách) nemohly být z jakéhokoli důvodu řádně nebo 
včas získány, mohou mít případně nárok na refundaci takto sražených částek v rámci Postupu pro 
rychlou refundaci (Quick Refund Prospectus), který je stanoven v Certifikačních procedurách a na 
který je podmíněn dodržením lhůt stanovených v Certifikačních procedurách. 

Vlastníkům dluhopisů se doporučuje, aby si prostudovali příslušná ustanovení Prospektu dluho-
pisů, kde jsou uvedeny další informace ohledně Certifikačních procedur a českého daňového režimu 
Dluhopisů. Vlastníkům dluhopisů se dále doporučuje, aby si opatřili vlastní odborné poradenství a 
ujistili se, že postupují v souladu s příslušnými postupy a jakýmikoli požadavky dle Prospektu dlu-
hopisů (Prospectus). 

Termíny definované v Prospektu dluhopisů mají v tomto oznámení stejný význam, pokud z kon-
textu nevyplývá něco jiného. 

 

Toto Oznámení vydávají: 

České dráhy, a.s.  
12. října 2023 
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